Ontwerptechnieken: 
Probleem: spoorwegovergangen zijn niet veilig genoeg. 
[bookmark: _GoBack]Probleemstelling: er kunnen geen tunnels en bruggen gemaakt bij sommigen wegen. 
Oplossing: plan je route van de treinrails in een rustig gebeid.

Redenen: 
1: omdat het een rustig gebied is komen er niet veel mensen en auto’s. hierdoor zal het verkeer niet lang duren om verder te gaan. En ontstaan er geen files
2: omdat het een rustig gebied is wonen er niet veel mensen in de buurt. En zal er niemand tot bijna niemand klagen om de overlast.
3: omdat het een rustig gebied is hoor je de bellen van het spoor snel en zul je ook alert zijn rond het spoor. 
4: het is veiliger omdat er minder mensen over het spoor gaan dan in het dorp. 

